TRUONG THPT KIEM TRA GIUA HQC KY I NAM HQC 2020-2021

HUYNH NGQC HUE Mén: Toan — Lép 10
Thoi gian: 60 phut (khong ké thoi gian giao d¢)
PE CHINH THUC
(Dé gom ¢6 2 trang) MA PE 101

A. TRAC NGHIEM: (5,0 diém)

Cau 1:

Caiu 6:

Cau7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cho tam giac ABC, goi M, N 1an luot 14 trung diém ctua AB, AC. Ménh dé nao sau day sai ?

A. MN cung phuong véi CB. B. MN cung hudng voi CB.

C. AM cung huéng véi AB . D. AN nguoc huéng véi CA .
Cho hinh binh hanh ABCD, ménh d& nao sau day ding ?

A. AB=CD. B. AD=CB. C. AB=DC. D. AC=BD.
Cho tam giac ABC, diém G la trong tdm tam gidc. Ménh dé ndo sau day diing ?

A. CG=-Ci+CB. B. CG = Cid+2CB.

C. CG =i CB. D. CG = Ci+3 CB.

Cho ham s y = f(x) =2x—3. Ménh d nao sau day sai ?

A. Ham s6 ddng bién trén R . B. Ham s6 di qua diém 7(0;-3).
C. Ham s6 ¢6 tap xac dinh 1a R . D. Ham s6 nghich bién trén R .
Téap hop D = (—0;5]N(—6;+0) 1a tap hop nao dudi day ?

A. (—6;+00). B. (—o0;+00). C. [-5;6]. D. (-6;5].

Cho tap hgp 4 :{xe N|x*+2x-3 :0}. Liét ké cac phén tir cia tip hop A .
A {1} B. {1;-3}. C. {3-1}. D. {1;3)

Cho sb a =8953681+150, s6 quy tron cia 8953681 1a
A. 8953700. B. 8954681. C. 8954000. D. 8953000.

Cho ham s6 bac hai y=x? +2x—-3 c6 d0 thi 1a (P). Xac dinh toa d¢ dinh 7 cia (P).
A. 1(10). B. 1(-2;-3). C. 1(2;5). D. I(-1;-4).

Hiy xac dinh ham sb bac hai y=ax®>+bx—5, c¢6 do thi 1a (P). Biét rang (P) di qua diém
A(1;-2) va 6 truc d6i xtmg 14 duong thang x=2.

A.y=—x"+4x-5. B.y=-x"+5x-5. C.y=-3x"+12x-5. D. y=—4x" +4x-5.

Cho hinh vuéng ABCD @6 dai canh a. Tinh d¢ dai vecto BA+ AD.

A. 242 . B. a. C. a2 D. 2a.

Cho cac ménh dé P:” Hinh binh hanh ABCD c¢6 mot goc vudng”, Q:”ABCD Ia hinh chir nhét .
Ménh d¢ P = Q duoc phat bicu:

A. Néu tir giac ABCD 1a hinh chit nhét thi ABCD 1a hinh binh hanh va c6 mét goc vudng.

B. Néu hinh binh hanh ABCD c6 mot goéc vuong thi ABCD Ia hinh chit nhat.
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Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 1:

C. Hinh binh hanh ABCD c¢6 mdt goc vudng khi va chi khi ABCD 1a hinh chir nhat.
D. Hinh binh hanh ABCD ¢6 mét goc vudng 1a didu kién can va di dé ABCD 1a hinh chit nhat.

Cho doan thang AB c6 I 1a trung diém, M 1a diém bét ki. Ménh d¢ nao sau day sai ?

A. MA+MB=2MI. B.IA-IB=0. C.IA+IB=0. D. 241 = 4B.
Tim tap xéc dinh cia ham s6 y = f(x) = 3x+4 .
4x-5

5 5 5
A. D=|=;+o |. B. D=| —0;= |. C. D=R\<=+¢. D. D=R.

4 4 4
Cho ménh d& P:”Vx € R,x*—x > 0”. Ménh dé phu dinh ciia ménh dé P duoc phat biéu
A. P:"VxeR,x’—x<0", B. P:"JxeR:x>—x>0".
Q.F:"ElxeR:xz—xSO". D. P:"VxeR,x*-x>0".
Cho hinh binh hanh ABCD, ménh dé nao sau day sai ?
A. AB+AD=AC . B. AB-AD=BD.
C. AB+BC=AC. D. DA+ AD =0

B. TU LUAN: (5,0 diém)
a) (1d) Cho cac tép hop A ={-2;3;4;9}; B ={—4;2;3;0} . Xé4c dinh cac tip hop 4NB,AUB.

. . x+3
b) (0,5d) Tim tap xac dinh chlaham s0 y = f(x)= .
) ( ) p Yy f( ) \/4)6——2
a) (1d) Cho ham s bc hai y = f(x)=x"—4x+4 ¢6 do thi (P). Lap bang bién thién va v& dd

thi (P).
b)' ((1;) Cho duong thing A:y=-x+2m. Tim diéu kién cua tham s6 m dé A cét (P) tai 2
diém phan biét ndm vé 2 phia cua truc tung.
a) (0,5d¢) Cho hinh binh hanh ABCD tam O, I 1a diém bat ki. Chimg minh ring
IA+IC=1B+1D
b) (1d) Cho tam gidc ABC. Hai diém M, N dugc xac dinh boi cac hé thic BC+MA=0,
AB—-NA-34C =0. Chirng minh MN va AC song song.

HET -----
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